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«Ένα σπάνιο παράδειγμα ανθρώπου» – Η Σοφία 
Μάνου για τον Μητροπολίτη Μεσογαίας Νικόλαο
/ Επικαιρότητα

Με τον Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο
συναντήθηκε η γνωστή τραγουδίστρια Σοφία Μάνου, όπως 
κάνει γνωστό η ίδια με ανάρτηση της σε μέσο κοινωνικής 
δικτύωσης.
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Ο Σεβασμιώτατος έχει πίσω του μια εντυπωσιακή διαδρομή: από τη Φυσική και την 
Αστροφυσική, μέχρι τις βιοϊατρικές επιστήμες στα πανεπιστήμια Harvard και MIT. 
Για τη Σοφία Μάνου, η μορφή του Σεβασμιωτάτου Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικολάου «είναι από εκείνες που θυμίζουν πως η αληθινή πνευματική ηγεσία δεν 
στέκεται ποτέ μακριά από την επιστήμη», όπως αναφέρει.

Στη συζήτησή τους, η τραγουδίστρια είδε για ακόμη μια φορά έναν άνθρωπο που 
μιλά καθαρά, σκέφτεται με ακρίβεια και προσεγγίζει τον συνάνθρωπό του με 
αγάπη. «Βλέπει τον άνθρωπο με την απεραντοσύνη που γνώρισε στη μελέτη του 
σύμπαντος», γράφει χαρακτηριστικά.

Η παρουσία του ξύπνησε στη Σοφία Μάνου και οικογενειακές μνήμες, φέρνοντάς τη 
πίσω στην ιδιαίτερη πατρίδα της, τη Θεσσαλονίκη.

«Την ευχή του να έχουμε καθαρό νου και σταθερή καρδιά… συνεχίζουμε», 
καταλήγει.

Με τη δική της φωνή, η Σοφία Μάνου αναδεικνύει έναν Ιεράρχη, ο οποίος μέσα από 
τη στάση και το έργο του, υπενθυμίζει πως η γνώση και η πίστη δεν είναι δύο 
κόσμοι ξέχωροι, αλλά δύο διαδρομές που μπορούν να συναντηθούν δημιουργικά.



Αναλυτικά η ανάρτηση της τραγουδίστριας Σοφίας Μάνου:

«Η μορφή του Σεβασμιωτάτου Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικολάου είναι από 
εκείνες που θυμίζουν πως η αληθινή πνευματική ηγεσία δεν στέκεται ποτέ μακριά 
από την επιστήμη. Η σταδιοδρομία του, από τη Φυσική και την Αστροφυσική μέχρι 
τις εφαρμοσμένες βιοϊατρικές επιστήμες στα πανεπιστήμια του Harvard και του 
MIT, αποτελεί ένα σπάνιο παράδειγμα ανθρώπου που γνώρισε σε βάθος τον κόσμο, 
πριν αφιερωθεί στη διακονία του ανθρώπου.

Η συζήτησή μας πριν από λίγες ημέρες μου επιβεβαίωσε για ακόμη μια φορά κάτι 
απλό: πως η σοβαρότητα, η καθαρότητα της ψυχής και η επιστημονική σκέψη 
μπορούν να συνυπάρχουν αρμονικά με την ποιμαντική παρουσία. 

Ο Σεβασμιώτατος μιλά με επιχειρήματα, σκέφτεται με ακρίβεια.

Βλέπει τον άνθρωπο με αγάπη, με εκείνη την απεραντοσύνη που γνώρισε χρόνια 
πριν στη μελέτη του σύμπαντος.

Η παρουσία του αγγίζει ένα βαθύτερο κομμάτι της οικογενειακής μου μνήμης, 
έναν δεσμό που ταξιδεύει πίσω στον χρόνο και τον τόπο, στην πατρίδα μου τη 
Θεσσαλονίκη.

Την ευχή του να έχουμε καθαρό νου και σταθερή καρδιά… συνεχίζουμε.»




